



竞彩足球复盘分析

任丘 22786 竞彩投注站提供

新赛季德甲第三轮，拜仁在客场 2:1 战胜门兴，以联赛 3 连胜开局。

本场比赛，拜仁除了穆勒替换格纳布里首发，基本延续了阵容上的稳定性，这也是大家特别期待的拜仁式经典 4-2-3-1。“穆凯连线”首次联袂首发，也是很多拜仁球迷期待已久的场景。整体来说，拜仁上半场的表现绝对是好过上一轮的，但是足球赛场本就是瞬息万变的，当你面对准备充足且对你有足够信心的对手时，掌握先机的球队就将赢得主动。

即便夏季经历了大失血，门兴依然不惧怕拜仁，这种信心是建立在足够了解之上的。本场塞瓦内排出 4-5-1 的阵型，五个平行中场就是要守，以守为主。立

足防守的门兴，目的就是让拜仁踢得不顺畅，球队战术上执行很到位，心态也很稳定。利用有限的机会也给拜仁制造了不小的威胁。

门兴率先用自己的定位球效果给拜仁上了一课，门兴在“扬长”这点上做得相当老道。对比之下，拜仁前三场右路换萨内主罚效果有明显进步后，本场依旧换回基米希，这使得门兴丝毫不畏惧给拜仁角球。即便拜仁进攻打出了一些套路，但在狭小的空间内，拜仁难以突破门兴封锁。

下半场莱默上场后，球队的边路打法更简单，试图通过不断下底传中或者 45 度角起球持续施压，充分利用凯恩的支点作用形成高压战术。效果上来说非常不

错，无论是磁卡头球还是穆勒的转身射门，都算是打出效果。

拜仁在第 58 分钟扳平了比分。10 分钟后，图赫尔用舒波莫廷和格纳布里换下穆勒和科曼，这点无论出于体能考虑还是战术考虑都属于常规换人，变阵 4-4-2。不得不说，本场比赛图赫尔终于展现了“图司令”的威名，拜仁本场比赛战术发挥远好于上一场。

不可否认这场比上场踢得好，上半场即使落后也踢得更好，可足球是圆的，局势就是永远存在变数的。图赫尔的高压战术一步步打出来了，但如果在中场可以有一层横向扫荡的铁闸，那么这种高压战术才会让空间更紧凑，更有持续性。